

**ДЕРЖАВНА АРХІТЕКТУРНО-БУДІВЕЛЬНА ІНСПЕКЦІЯ УКРАЇНИ**  
**ДЕПАРТАМЕНТ ДЕРЖАВНОЇ АРХІТЕКТУРНО-БУДІВЕЛЬНОЇ ІНСПЕКЦІЇ У**  
**ЛЬВІВСЬКІЙ ОБЛАСТІ**

(найменування органу, який прийняв рішення про відмову у видачі сертифіката)

**ВІДМОВА У ВИДАЧІ СЕРТИФІКАТА**

**12.07.2019 р. № ЛВ 172191931197**

За результатами розгляду поданої **гр. Мельник Світлани Петрівни**  
(прізвище, ім'я та по батькові фізичної особи або найменування юридичної особи, яка є замовником)

01 липня 2019р. заяви про видачу сертифіката встановлено:

**неподання документів, необхідних для прийняття рішення про видачу сертифіката, а саме:**

*-довіреною особою замовника Стеців І.М. на час перевірки не надано та не представлено містобудівне обґрунтування розроблене на об'єкт будівництва «Реконструкція гаражу під промтоварний магазин на вул. Сонячній, 2 в с. Підбірці Пустомитівського району Львівської області»;*

*-також встановлено, що генпідрядною організацією ПП “СТОЇК” на вищевказаному об'єкті будівництва не належним чином ведеться виконавча документація, а саме: в загальному журналі робіт відсутній підпис в графі “Генеральна проектна організація прізвище, ім'я, по батькові та підпис головного інженера проекту номер та серія сертифіката” та не внесено запис в графі “Прізвище, ім'я, по батькові та підпис особи, яка здійснює технічний нагляд номер та серія сертифіката” на час перевірки не надано ліцензію ПП “СТОЇК” та сертифікати на матеріали;*

**виявлення недостовірних відомостей у поданих документах, а саме:**

*-в акті готовності об'єкта до експлуатації замовником будівництва Мельник С.П. не внесено даних щодо інформації в п.б<sup>1</sup> “Клас енергетичної ефективності об'єкта”.*

**що, згідно з абз. 4, 5 п. 27 Порядку прийняття в експлуатацію закінчених будівництвом об'єктів, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 13.04.2011 № 461, є підставою для відмови у видачі сертифіката (відповідно до довідки щодо розгляду документів, поданих для прийняття в експлуатацію закінченого будівництвом об'єкта, та видачі сертифіката Департаменту Державної архітектурно-будівельної інспекції у Львівській області).**

**У видачі сертифіката «Реконструкція гаражу під промтоварний магазин на вул. Сонячна, 2 в с. Підбірці Пустомитівського району Львівської області»**

(назва об'єкта згідно з проектом, характер будівництва:

**Реконструкція**

нове будівництво, реконструкція, реставрація, капітальний ремонт,

**Львівська обл., Пустомитівський р-н, с. Підбірці, вул. Сонячна, 2** відмовлено.

технічне переоснащення, місцезнаходження об'єкта)

**Головний інспектор  
будівельного нагляду  
відділу по роботі**

**з дозвільними документами**



*Ганна Кизик*  
(підпис)

**Кизик Ганна Ярославівна**  
(прізвище, ім'я та по батькові)